

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Область в «пятёрке» лучших по динамике инвестиционного климата

В рамках Петербургского международного экономического форума (ПФЭФ) под эгидой Агентства стратегических инициатив состоялась презентация результатов национального рейтинга инвестиционного климата в регионах России. В мероприятии принял участие врио Губернатора Валерий Радаев.

С 2015 года экономический форум в Санкт-Петербурге — традиционная площадка презентации результатов Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации. За время существования Национальный рейтинг доказал свою эффективность в оценке усилий влас-

товия позволяет строить бизнес, который отвечает интересам жителей Саратовской области, — подчеркнул Валерий Радаев. — Для нас важно, что компания «Апатит» последовательно проводит политику корпоративной ответственности — с упором на охрану окружающей среды, образовательные инициативы. Такие социальные программы стимулируют молодежь к самореализации и социальной активности».

Сегодня регион участвует в проекте по апробации новых подходов (целевых моделей) в улучшении делового климата, разработанного для субъектов РФ Агентством стратегических инициатив. Наряду с новыми



тей всех уровней по улучшению условий ведения бизнеса в регионах, а его результаты стимулируют конкуренцию в борьбе за инвестиции на региональном уровне.

Саратовская область по результатам текущего рейтинга вошла в «пятерку» регионов с лучшей динамикой в формировании инвестиционного климата. За год область улучшила позиции на 25 пунктов, переместившись с 60 на 35.

Одной из первоочередных задач правительства области, поставленной главой региона Валерием Радаевым, является выстраивание работы с бизнесом. В последние годы Саратовская область вышла на активные конкурентные позиции в привлечении инвестиций: принята соответствующая законодательная база, область широко представлена на авторитетных международных выставках и в посольствах зарубежных стран, во все сферы экономики региона стали приходить крупные инвесторы. «Успешная стратегия раз-

инструментами, повышающими качество взаимодействия с инвестором, также будет использоваться механизм государственно-частного партнерства, начнется внедрение специнвестконтрактов и формирование территории опережающего социально-экономического развития. Главной задачей региона поставлена задача перед уполномоченными органами и муниципальными образованиями активнее включаться в работу в рамках проекта.

«На уровне области ведется планомерная работа по улучшению делового климата, в том числе — по ключевым направлениям взаимодействия с бизнесом, заданным Агентством стратегических инициатив. Каждая территория, каждый район Саратовской области имеет свои «точки роста». Нам есть, что предложить бизнесу. Всё, к чему мы стремимся в этой работе, — обеспечить региону развитие, а нашим землякам — благополучие и комфорт», — подчеркнул глава региона.

С праздником, земляки!



Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днём России!

Этот праздник стал символом суверенности нашего государства. Он объединяет всех жителей огромной страны чувством гордости за свою Родину.

День России знаменует преемственность традиций и связь поколений, ответственность каждого из нас за настоящее и будущее Отчизны, которую мы любим всей душой. Именно любовь к Отечеству помогла россиянам преодолеть трудности и начать строительство демократического государства. За общими победами и достижениями стоит титанический труд миллионов людей. Россия выдержала все испытания и подтвердила статус мировой державы.

Сегодня страна продолжает курс на развитие демократии. Решаются новые стратегические задачи по укреплению Российского государства. Саратовская область, как и все регионы страны, стремится к развитию конкурентной экономики, преумножению духовного наследия, созданию условий для достойной и благополучной жизни людей. Уверен, общими усилиями мы добьемся успеха!

Дорогие земляки! Желаю вам мира, здоровья, счастья и дальнейших успехов в плодотворном труде на благо родной земли!

В. РАДАЕВ,
врио Губернатора Саратовской области.

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днём России!

В этот день мы чествуем нашу многонациональную страну, в которой все народы живут в мире и согласии со своими соседями, сохраняя этническую самобытность и образуя единое целое. Мы все — россияне.

История нашего государства помнит немало попыток подорвать силу и величие державы, но всегда на защиту Родины вставали ее граждане, сплотившись против общего врага. Мы свято чтим память о тех, кто отдал свои жизни за свободу и независимость России.

Сегодня Саратовская область с ее развитым аграрным сектором, крупными промышленными предприятиями, учреждениями науки, образования, искусства, а главное, с ее радушным, трудолюбивым, талантливым народом, составляет часть мощного фундамента, на котором держится настоящее и будущее России. Нам есть чем гордиться и к чему стремиться. Мы, как и вся страна, развиваемся, строимся, воспитываем детей и верим в важнейшее предназначение нашего Отечества.

Разрешите пожелать вам мира, добра, благополучия, успеха во всех начинаниях, направленных на процветание нашей Родины. С праздником, дорогие земляки!

В. КАПКАЕВ,
председатель Саратовской областной Думы,
руководитель фракции «Единая Россия».

С Днём России! Уважаемые жители района!

Эта дата символизирует свободу и независимость нашей страны, говорит о ее величии, преданности Отчизне многих поколений патриотов. Любовь к Родине — самая глубокая,

значимая и благородная идея, которую россияне передают по наследству своим детям и внукам. Это основа единства и мощи нашего государства.

Дорогие земляки! Уверены, что ваше трудолюбие, высокая самоотдача и целеустремленность всегда будут служить развитию и процветанию Родины! Наш общий долг — передать потомкам сильную, крепкую и единую Россию!

В этот праздничный день желаем каждой семье счастья, мира и благополучия! Пусть вам сопутствует успех во имя добра и согласия, на благо лучшего будущего нашей страны и родного края!

**Политсовет Федоровского местного отделения
партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

Уважаемые жители Федоровского района!

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников — День России. Этот праздник символизирует национальное единение и нашу общую ответственность за настоящее и будущее страны.

Сегодня каждый из нас осознает, что главная сила России — мы сами, люди, которые в ней живут. Мы обрели главное — понимание того, что наша судьба в наших руках, нам предстоит снова и снова осознать уроки истории, делать из них выводы, хранить и преумножать вековые отечественные традиции, взвешенно и ответственно относиться к нашим правам и обязанностям.

Дорогие друзья! Судьбу района определяют люди, которые в нем живут. Добросовестным трудом, профессиональными достижениями, спортивными и творческими победами прославляют федоровцы нашу малую родину.

Благодарю всех, кто своим повседневным трудом способствует развитию района, активно участвует в общественной жизни. Пусть ваша энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию Федоровского района.

С Днём России! Желаю вам здоровья, добра и благополучия!

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.
Примите искренние поздравления с праздником —
Днём России!

День России — это праздник каждого из нас, жителя огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечеству.

Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей. История России — это история каждого из нас, и начинается она с малой родины. Для нас это Федоровская земля. Наша любовь к ней — это любовь к России, настоящему и будущему которой напрямую зависит от нашего общего труда, энергии и гражданского ответственности. Нашей Родине нужны добрые дела, любовь, преданность, созидательный труд во имя ее процветания, ее величия.

В этот праздничный день от всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых успехов во всех добрых делах!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.

ЗДОРОВАЯ НАЦИЯ

От города селу. От больницы до ФАПа

На прошлой неделе Федоровский район посетил министр здравоохранения Саратовской области, куратор района В.А. Шульдяков. Владимир Анатольевич встретился с главой муниципального района А.А. Гречиго и первым заместителем главы администрации А.В. Наумовым, поинтересовался состоянием дел в районе.

Визит министра совпал с приездом на территорию района «поезда здоровья». Это уникальный социальный проект под названием «Маршрут здоровья», который стартовал в Саратовской области при поддержке главы региона В.В. Радаева и направлен на повышение доступности медицинской помощи сельскому населению. В этот день осмотр населения Федоровского района проводили ведущие медицинские специалисты из г. Энгельса.

Владимир Анатольевич посетил районную больницу,

посещения доктора, - поблагодарили главу ведомства жители района.

Посещение сельских ФАПов стало следующей частью визита министра. В этом году район вступил в программу по ремонту 7 ФАПов. Заканчива-



ется ремонт фельдшерско-акушерского пункта в с. Борисоглебовка, произведена замена окон и дверей в ФАПах сел Ивановка, Митрофанов-

- У нас хорошее село, одно из лучших муниципальных образований в районе. Конечно, есть определенные трудности в работе из-за того, что ФАП располагается в непригодном помещении - здании детского сада,

необходим ремонт. Но мы стараемся, делаем все возможное для того, чтобы обслуживание жителей было комфортным. Необходимым набором лекарств мы обеспечены. В недавно отремонтированный ФАП с. Воскресенка высоких гостей пригласила его хозяйка А.Н. Романова. Заведующая ФАПом - опытный медработник, в здравоохранении трудится уже 42 года.

- На работу ездю из соседнего села - из Федоровки, но трудности не пугают. Свою работу очень люблю. Посмотрите, какой у нас современный ФАП, созданы все необходимые условия для работы и оказания медицинской помощи, есть даже горячая вода. И это в маленьком селе, где проживает чуть более трехсот человек.

- Здание отремонтировано, чисто, светло, благоустроена территория, но мебель старенькая, постараюсь помочь в ее приобретении, - пообещал министр.

Н. СОЛОДКО.

ка, Николаевка. В скором времени начнутся работы по ремонту в фельдшерско-акушерских пунктах сел Спартак, Никольское и Романовка.

Заведующая фельдшерско-акушерским пунктом в с. Федоровка Е.В. Хусаинова рассказала руководителю ведомства о жизни в селе и своей работе:



цу, у мобильного диагностического центра «поезда здоровья» пообщался с пациентами.

- Это очень хорошо, что обследование можно сделать, не выезжая в город. Для сельских жителей поездка в город - это дополнительные расходы. Спасибо за то, что придумали такой удобный способ

ГРАЖДАНСКИЕ ИНИЦИАТИВЫ

У них есть будущее

В рамках проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и при поддержке главы региона В.В. Радаева в мае 2017 года в р.п. Мокроус была установлена детская игровая площадка.

Зона отдыха для малышей появилась неподалеку от красивой и современного здания школы №2. Р. Нашева, Л.Н. Сидорова, Н.К. Коваленко, В.А. Макарова, А. Есимова, родители воспитанников детского сада «Ромашка», стали инициаторами работ по благоустройству на территории площадки. Не остались в стороне и школьники, которые пришли на помощь взрослым. Активно участвовали в ударнике и сотрудники детского сада И.Б. Григорова, В.А. Бут и Е.Е. Котова.

Были высажены саженцы березы, вербы, в тени деревьев разбили цветники.

Благодаря общим стараниям и неравнодушию жителей р.п. Мокроус территория вокруг площадки преобразилась.

Небезразличные, заинтересованные, а еще очень любящие свою малую родину люди живут и в с. Еруслан.

Улица Комсомольская отличается чистотой и поряд-



ком от других улиц села. Ни окурка, ни конфетного фантика здесь не найти. Своих детей с раннего возраста

«Уверен, каждый из нас заинтересован, чтобы Саратовская область стала территорией развития, регионом, где хочется жить. Где комфортно, удобно, безопасно и у каждого человека есть будущее. Однако общеизвестно правило: если только ожидать, когда наступят лучшие времена, они не наступят никогда. Поэтому своими руками и совместными усилиями мы должны строить завтрашний день. Работать мы любим и умеем. Поэтому - вместе и только вперед!»

В.В. РАДАЕВ.

жители приучают к порядку. Мусор складывают в небольшой контейнер, расположенный на территории продукто-

де всего придомовые территории, то село стало бы значительно привлекательнее, - говорят активисты.



вого магазина. Разбили цветники, для детей установили качели и песочницу.

За чистоту борются жители Еруслана не только на сво-

Среди них как люди старшего поколения, так и молодежь: А. Свяшкова, С. Богаченко, В. Богаченко, М. Беленко, Ю. Киселев, С. Насекин, Я. Кутисова, А. Корнеев, Н. Манаенко, Ю. Корнеев, С. Ломакина, Г.А. Шаткина, Л. Зелик, Д.И. Кудря, Н.В. Вотрин, семьи Роговых и Тишковых.

Центральное место в любом селе - это парк. В Еруслане парковая зона занимает большую территорию, но это не пугает борцов за чистоту. Своими силами они занимаются выкашиванием сорной травы, выпилкой старых деревьев, а на их месте высаживают молодые саженцы. В перспективном плане - установка в парке лавок.

Наш корр.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Пограничная весна - 2017

28 мая в России отмечается День пограничника. Это профессиональный праздник личного состава пограничных войск РФ. Традиция отмечать День пограничника зародилась еще в СССР. Праздник был установлен в 1958 году в память об учреждении 28 мая 1918 года Пограничной охраны РСФСР и создании Главного управления погранохраны. В современной России День пограничника был учрежден в 1994 году. Цель праздника - выразить благодарность пограничникам за их достижения и заслуги перед Родиной и поднять боевой дух российских военнослужащих, возродить и поддержать исторические традиции нашей страны.

В этот день пять лет назад по инициативе пограничников нашего села было решено организовать праздничный концерт. Никто тогда не предполагал, что праздник на базе Митрофановского Дома культуры станет ежегодным районным фестивалем «Погра-

ничная весна».

С каждым годом растет число гостей нашего праздника и участников концертной программы. Не стал исключением и этот год. 28 мая пограничники не только Фе-

обстановку. В начале мероприятия виновникам торжества были зачитаны поздравления главы Федоровского района А.А. Гречиго, заместителя главы администрации по социальным вопросам

зали об истории погранвойск, воспитании патриотизма у молодежи. Все концертные номера сопровождалась видеоклипами, фотографиями моментов службы земляков пограничников. Бурной овацией были встречены музыкальные номера в исполнении А. Николаева, О. Колозиной, Л. Кулагинной, Р.М. Агаповой, Г. Требуновой, Л. Демьяненко. Красивым, наполненным энергией и позитивом стало выступление юных участников концерта Лены Оломской, Ксении Савченко, Дианы Анненковой.

Приятным музыкальным подарком для пограничников были номера самодеятельных артистов Николаевского и Ивановского СДК. До глубины души зрителей тронула композиция «Журавли» танцевальной группы из Николаевки. Долгие, продолжительные аплодисменты звучали после песен в исполнении Л. Сабировой, Е. Кудрявцевой, И. Бушиной, И. Зайце-



доровского района, но и Саратовская, Ершова, Красного Кута традиционным автопробегом стали прибывать к началу фестиваля. Повсюду развивались флаги России, погранвойск и Саратовской области, радостные рукопожатия и объятия погранцев, все это создавало поистине праздничную, торжественную

В.П. Юфина. Свои поздравления пограничникам адресовала глава Семеновского МО Д.В. Кузьмин и директор Спартакского СДК, в прошлом тоже пограничник, С. Салыхов.

Зал Митрофановского СДК с трудом вмещал зрителей и гостей мероприятия. Ведущие праздника расска-

вой. Изюминкой праздника стало выступление танцевального коллектива «Гlorия» Ивановского СДК. Отточное исполнение мастерство, грациозность, пластика - основные отличительные черты этой группы. Зрители долго не отпускали аплодисментами любившихся артистов.

От имени пограничников О. Комиссаров поздравил гостей с праздником и исполнил песню «Четвертый день войны». В знак поддержки ветераны погранвойск взметнули вверх флаги, зеленые фуражки и береты.

В программе праздника были шуточные конкурсы «Связь с заставой», «Угадай мелодию».

Инициаторам и основателям проведения фестиваля «Пограничная весна» О. Комиссарову и В. Колозину в знак уважения вручены памятные сувениры. Пограничники подарили всем участникам концерта большой торт и сладости. Праздник продолжился спортивной программой.

А. КУЧУК,
директор
Митрофановского СДК.

Поэтическая строчка

Служите, милые

С утра подъем, а вечером отбой,
И день проходит, как вечерняя соната,
И целый день один лишь только строй,
Вот так проходит молодость солдата.
А ведь им тоже хочется гулять
И с милой девушкой встречать рассветы,
И нежно её губы целовать,
Но лишь во сне он всё увидит это.
Во сне он шепчет нежно ей:
люблю,
Во сне сжимает девичьи ей руки,
И шепчет: милая, дождись,
молю,
Скорее бы конец нашей разлуке.
Служите, милые, а мы вас подождём.
Мы будем ждать вас, милые солдаты,
И будем часто письма вам писать,
Чтоб проходили поскорей Ваши солдатские сонаты.
И. ВЕДЕРНИКОВА.
с. Семёновка.

ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ

Дороги, ведущие к успеху

Глава региона Валерий Радаев большое внимание уделяет вопросу развития детского творчества, перспективам для одаренных детей. В области проводятся детские творческие конкурсы разного направления. Один из них – «Музыка звезд». Международный конкурс проходит под патронатом Международного Благотворительного Фонда Владимира Спивакова (Москва) и при поддержке московских и саратовских творческих объединений.

Почетным гостем мероприятия стала представительница Международного Благотворительного Фонда Владимира Спивакова, художественный руководитель фестивального движения «Музыка звезд», композитор Галина Киселева. В приветственном слове она отметила: «Фонд, созданный по инициативе всемирно известного скрипача, дирижера и общественного деятеля Владимира Спивакова, уже многие годы помогает молодым талантливым музыкан-

там, танцорам, художникам с организацией для них мастер-классов, концертов, туров и выставок. Стипендиаты Фонда принимают участие в международных и всероссийских конкурсах и фестивалях. Среди них – много саратовских ребят, некоторые из которых уже стали участниками первого же сезона телепроекта «Синяя

птица». Отрадно, что в этом году конкурс расширил свои границы и кастинги пройдут уже в 30 регионах страны. И я уверена, что славная талантами саратовская земля будет достойно представлена на конкурсе нашими юными, но уже такими яркими земляками».

В мае в конкурсе «Музыка звезд» в г. Саратов приняли участие воспитанники Детской школы искусств р.п. Мокроус. Преподаватель ДШИ Г.В. Хабарова отмечает:

«Участие в конкурсах разного уровня – это часть работы, которая не обходима всем: и родителям, и преподавателям, и, конечно же,

самим воспитанникам. Мы, педагоги, общаясь на таких мероприятиях с коллегами, набираемся опыта, рождаются новые идеи и замыслы. Ребята получают стимул для совершенствования, творческого поиска и роста. Членами жюри являются профессионалы, у которых многолетний опыт, понимание особенностей работы с талантливыми детьми. Это тоже очень помогает. Учащиеся ДШИ любят такие конкурсы и с желанием в них участвуют. Надо отметить, что родители всегда относятся с пониманием, поддерживают и помогают».

В номинации «Вокал. Эстрадное пение» воспитанники Г.В. Хабаровой стали лауреатами. Валерия Фролова и Елена Хачатрян – лауреаты 2 степени, Дарья Ефремова – лауреат 3 степени. Виктория Роголина лауреат 3 степени конкурса «Добрые звуки земли». Впереди у ребят каникулы и, конечно же, новые открытия.

И. СТЕПАНОВ.



МОЛОДЕЖНАЯ ПРОГРАММА

«Трогая мир руками»

Толерантность – это активное отношение к действительности, формируемое на основе признания универсальных прав и свобод человека. Воспитание толерантности – это моральный долг, а также правовая и политическая потреб-

люди с ограниченными возможностями по зрению. Слепота делает человека в чем-то беспомощным и уязвимым, ведь большую часть информации об окружающем мире мы получаем с помощью зрения. Но эти сильные духом люди не отчаи-



ваются. Они работают над собой, развивают другие органы чувств и достигают профессиональных вершин. Ребята узнали о знаменитых певцах и музыкантах, писателях и поэтах, спортсменах и министрах, у которых по разным причинам нет зрения. А также узнали, какие условия созданы государством для заботы об инвалидах по зрению, о необходимости внимательного и бережного отношения к незрячим людям. Из представленной выставки можно было наглядно познакомиться с книгами для слепых: это книги, напечатанные крупным шрифтом, и рельефно-точечным шрифтом, «говорящие» книги на кассетах, компакт-дисках и рельефно-графические пособия.

Молодогвардейцы приняли участие в игре «Мир глазами слепых», слушали стихи. Как сказали сами ребята, мир для них открылся еще одной новой гранью, где нужно проявлять внимание и уважение к людям.

М. ДУБОВСКАЯ.

Человек с ограниченными возможностями – такой же человек, как и все. Он нуждается в счастье, радости, общении, любви, страдает от одиночества, равнодушия, непонимания и нуждается в поддержке. Он приспосабливается к общественной жизни, а мы должны ему помочь. Ребята из общественной организации «Молодая Гвардия ЕДИНОЙ РОССИИ» ведут активный образ жизни. Стараются быть неравнодушными и участвовать в общественной жизни поселка и района. Тема, которую они определили для своей деятельности – «Толерантность».

Поздравление

р.п. Мокроус,
ЦУХ

Светлане Анатольевне

Сердечно поздравляю с юбилеем!
Желаю нашей юбилярше Грядущих ясных, светлых дней.
Но с каждым годом быть не старше,

А хорошее и милей.
Будь счастлива, хоть трудно будет иногда,
Любимой будь, любовь спасает нас всегда.
Будь молодцом, в любых условиях держись,
Ведь чтобы ни было - прекрасна эта жизнь!

С уважением, свекровь.

МЫ И ПРИРОДА

Об утилизации жидких отходов

В соответствии с действующим законодательством прием жидких отходов, доставляемых из неканализованных зданий ассенизационным транспортом, и обработку их перед сбросом в канализационную сеть, следует осуществлять на сливных станциях.

Саратовской межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе проверки исполнения действующего законодательства в сфере обращения с жидкими бытовыми отходами на поднадзорной территории установлено, что Филиал ГУП СО «Облводресурс» - «Вольский», Филиал ГУП СО «Облводресурс» - «Пугачевский», ООО «Водоканал» (г. Маркс) осуществляют прием жидких бытовых отходов в отсутствие сливных станций.

Указанный факт свидетельствует о том, что отмеченными юридическими лицами осуществляется прием жидких бытовых отходов из выгребных ям абонентов и их сброс в канализационную сеть без соответствующей обработки: без разжижения водой, освобождения от песка и крупных механических примесей, что может негативно сказываться на состоянии канализационной сети.

В связи с допущенными нарушениями, в адрес указанных юридических лиц внесены представления об устранении нарушений закона, которые в настоящий момент находятся в стадии рассмотрения.

А. СОВЕТОВ,
заместитель прокурора,
советник юстиции.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 15000 руб.
предъяви объявление - получи СКИДКУ до 2000 руб*
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев (предоставляет ИП Шамагунова С.Р.)
12 июня с 10.00 до 11.00
Аптека «Сириус-С»
ул. Первомайская, 12 (Мокроус)
Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

Требуются охранники в Москву и МО.
Муж./жен. с лицензией и без.
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.
Проживание бесплатно.
Выплата по окончании вахты. Авансирование.
Тел.: 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Агроферма «ЗЛАТОНОСКА»
реализует КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка. Тел. 89064282771.

Продается любое зерно, комбикорм, отруби, дробленка. Все в мешках. Доставка. Обращаться по адресу: р.п. Мокроус, ул. Степная, д. 81. Тел.: 89616452929, 89372519612.

Продаем гаражи металлические (пеналы).
Размеры любые. Доставка бесплатная.
Цена: 6/у от 26 т.р. новые от 52.5 тыс. руб.
Тел.: 89063969864, 88007009091. сайт: garazh-penal.ru

Закупаем говядину, конину, баранину.
Очень дорого.
Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

Бойня закупает говядину у населения на выгодных условиях.
Тел.: 89376324248, 89675070732, 89173040960.

ЗАКУПАЕМ дорого
говядину, конину, баранину.
Тел.: 89372656701, 89658825132, Александр.

С благодарностью

Выражаем слова благодарности депутату Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецову и его помощнику А.П. Быстрицкому за оказание материальной помощи.

Семья Иванович. с. Спартак.

Выражаем сердечную благодарность врачу районной больницы О.А. Балог, коллективу скорой помощи за оказание экстренной и профессиональной помощи Фельгер Софии Андреевны.

Семья Аникиенко.

Выражаю слова благодарности ИП Кузнецовой О. и ИП Чуриловой Н. за оказание помощи в проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню защиты детей.

Н. КИРЕЕВА, директор Морцевского СДК.

Выражаю слова благодарности социальным работникам В. Синельниковой и Т. Хусаиновой за добросовестный труд, чуткое отношение, а также поздравляю с наступающим праздником - Днем социального работника - всех соцработников ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района. Желаю всего самого доброго, успехов в дальнейшей работе.

С уважением, Л. ЕКИМОВА. с. Спартак.

С 7 по 13 июня с 9.00 до 21.00
на центральной площади р.п. Мокроус
Тольяттинский передвижной зоопарк
Медведи, львы, волки, леопард, рысь, обезьяны, еноты и другие животные, а также аттракционы.
Цена входных билетов:
взрослый - 200 руб., детский с 3 до 10 лет - 150 руб., дети до трех лет - бесплатно.

ПРОДАЕТСЯ

1/2 ДОМА по адресу: р.п. Мокроус, ул. Новая. Тел. 89610536456.

КВАРТИРА 3-комн. по адресу: р.п. Мокроус, ул. Новая, д. 9, кв. 7, общ. площ. 58 кв. м, дом кирпичный, лоджия, недорого. Тел. 89033857016.

КОЗЫ дойные, КОЗЛЯТА. Тел. 89053802204.

Закупаем мясо: быки - 240-250 руб./кг,
коровы - 160-170 руб./кг, телки - 220-230 руб./кг.
Тел.: 89050310717, 89279173963,
89093342570, 89873508465.

Выражаем сердечную благодарность родным, соседям, друзьям, близким, всем, кто поддержал нас в трудную минуту и оказал помощь в похоронах нашей дорогой тети, бабушки ФЕЛЬГЕР Софии Андреевны.

Семья Аникиенко.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.
Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 8.06.17 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2531. Заказ 109.